



**Алма-Атинский - Сталинский избирательный округ**

**Иосиф Виссарионович Сталин**

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР

**АЛМА-АТА, 17 января.** (ТАСС). Вечером в столице Казахстана стало известно, что товарищ И. В. Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по Алма-Атинскому избирательному округу № 4.

Радостная весть молниеносно облетела город. В восторженных восторгах восторженно приветствовали в депутаты Верховного Совета Иосифа Виссарионовича Сталина кандидата в депутаты Верховного Совета Казахской ССР.

Заседание открыл председатель Окружной избирательной комиссии тов. Исаков. Он сказал:

— Коллектив Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения назвал первым кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР лучшего друга казахского народа, гениального советского коммуниста Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты, все встает. Раздается возглас «Слава родному Сталину!»).

— Коллектив всех предприятий и учреждений округа с небывалым единодушным горячо поддержал выдвижение товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета республики.

Тов. Исаков говорит далее, что Иосиф Виссарионович Сталин выразил согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по Алма-Атинскому избирательному округу № 4.

В зале вспыхивает бурная овация. Гремит «ура» в честь любимого вождя и учителя товарища И. В. Сталина.

Слово предоставляется представителю коллектива управления Туркестано-Сибирской железной дороги тов. Кабулаеву. Он говорит:

Нет слов, чтобы выразить нашу глубокую благодарность родному Иосифу

Виссарионовичу Сталину. Безмерно велика наша радость! Ведь всем, что мы имеем, всеми своими достижениями и успехами казахский народ обязан великому Сталину.

От имени коллектива управления Туркестано-Сибирской железной дороги просит Окружную избирательную комиссию зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета республики. (Бурные аплодисменты).

На трибуну — инженер Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения тов. А. А. Долженко.

— Я пришла сюда с завода, — говорит она. — В пехе у нас ликование, повиданный производственный подъем. Мы, машиностроители, безгранично счастливы от того, что товарищ Сталин, выдвинутый нашим коллективом кандидатом в депутаты Верховного Совета республики, дал согласие баллотироваться по Алма-Атинскому избирательному округу. Спасибо родному, любимому Иосифу Виссарионовичу за это большое доверие.

Тов. Долженко заявляет, что коллектив завода, выполняющий почетный заказ для великих строек коммунизма, решил выпустить его дочерно.

Со взволнованными речами выступили на заседании представители коллектива Министерства сельского хозяйства республики — инженер Т. А. Кобяков, от коллектива связистов — начальник центрального телеграфа Г. Н. Филиппов, от рабочих, инженерно-технических работников и служащих металлообрабатывающего завода — заместитель директора завода П. Е. Поляков, от молодежи Сталинского избирательного округа — студент Казахского сельскохозяйственного института М. Исаков. Все они просили комиссию зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР.

Под бурную овацию Окружная избирательная комиссия приняла постановление — зарегистрировать Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по Алма-Атинскому избирательному округу № 4.

**Ильичевский избирательный округ города Баку**

**Иосиф Виссарионович Сталин**

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР

**БАКУ, 17 января.** (ТАСС). С быстротой молнии облетела город весть о радости и волнующая весть: великий Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР по Ильичевскому избирательному округу города Баку.

В 6 часов вечера по Дворцу культуры Сталинского района, где состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Ильичевского избирательного округа, собрались члены комиссии, многочисленные представители коллективов нефтепромыслов, заводов и общественных организаций.

Заседание открывает председатель Окружной избирательной комиссии тов. Кафаров.

— Позвольте мне сообщить вам радостную весть, — говорит он, — великий Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР по Ильичевскому избирательному округу.

В зале возникает бурная, продолжительная овация. Несколько минут не смолкает приветственные возгласы в честь товарища И. В. Сталина.

Слово предоставляется заведующему местным отделом треста «Сталиннефть» тов. Азимову. Коллектив этого нефтепромысла первым в Баку выдвинул товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР.

— Великую честь оказал нам товарищ Сталин, — говорит тов. Азимов. — Есть ли большее счастье для советских людей, чем счастье откликнуть своей гонимой, что ведет нашу страну к коммунизму! (Бурная, продолжительная овация).

Продолжая свою речь, тов. Азимов рассказывает о тех великих завоеваниях, которых достиг азербайджанский народ за годы советской власти.

— Всем этим, — говорит он, — мы обязаны великому Сталину. Товарищи члены избирательной комиссии, от имени рабочих, служащих, инженеров, техников 6-го промысла треста «Сталиннефть» и прошу зарегистрировать товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного

Совета Азербайджанской ССР по Ильичевскому избирательному округу.

Выступает секретарь нефтепромысловой комиссии треста «Сталиннефть» г. Стрельников.

— Радостно жить и трудиться человеку на советской земле, — говорит он. — Радостно сознавать, что простой трудящийся окружен у нас величайшей заботой и вниманием. Великий Сталин открыл нам дорогу в счастье, процветание. Под руководством товарища Сталина мы строим и построим коммунизм!

Провославленная оратором здравница в честь товарища И. В. Сталина подхватывается всеми присутствующими, и в зале с новой силой вспыхивает овация.

Слово берет мастер по добыче нефти 7-го промысла тов. Мамадов.

— Стахановскими делами мы ответим на великое доверие и честь, оказанные нам товарищем Сталиным, — говорит он. — От имени своей бригады заявляю, что ко дню выборов в Верховный Совет Азербайджанской ССР мы получим Родина 100 тонн нефти сверх программы.

Со взволнованными речами выступили заведующая школой № 51 тов. Луговая и инженер Нерсисян.

Окружная избирательная комиссия, рассмотрев поступившие протоколы о выставлении кандидатур в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР по Ильичевскому избирательному округу № 1 Иосифа Виссарионовича Сталина и заявившего его о согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР и включить в избирательный бюллетень для баллотирования по Ильичевскому избирательному округу № 1 города Баку Председателя Совета Министров СССР Иосифа Виссарионовича Сталина.

Снова гремит восторженное «ура». Раздается бурная рукоплескания, несутся приветственные возгласы в честь великого кандидата в депутаты товарища И. В. Сталина.

**Рижский избирательный округ № 3**

**Иосиф Виссарионович Сталин**

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР

**РИГА, 17 января.** (ТАСС). Сегодня латвийская столица с огромной радостью узнала о том, что великий Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР по Рижскому избирательному округу № 3.

В конференц-зале сельскохозяйственной академии состоялось заседание Окружной избирательной комиссии. На заседании пришли представители общественных организаций и коллективов, первыми названных любимого вождя кандидатом в депутаты.

Председатель Окружной избирательной комиссии тов. В. Р. Мазарова, открывая заседание, говорит:

— Дорогие товарищи! Сообщаю вам радостную весть о том, что наш великий вождь и дорогой учитель, родной товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР по Рижскому третьему избирательному округу.

Бурной овацией встретились собравшиеся это сообщение.

На трибуну поднимается знатный старожил красноармейский полка тов. В. И. Ипалов.

— Для нас, рижских работников, нет более близкого и родного человека, чем любимый вождь всех трудящихся товарищ Сталин. Товарищу Сталину, которому мы обязаны всем своим счастьем, назвали мы своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета республики. Весть о его согласии баллотироваться в депутаты по нашему избирательному округу вызывает в сердце каждого из нас беспредельную радость и гордость. В ознаменование такого восторженного события весь коллектив Рижского полка стал на стальной ковчег и получил мне передать свою просьбу: зарегистрировать нашего родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР. (Бурные аплодисменты).

Слово предоставляется ассистенту сельскохозяйственной академии тов. Вилинява.

— Мы, трудящиеся советской Латвии, все время чувствуем заботу великого

Сталина о нашем счастье, — говорит он. — Любовь латвийского народа к родному Сталину естественна и безгранична, как любовь большой семьи к родному и заботливому отцу. Товарищ Сталин помог нам достичь такого развития и расцвета промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки, искусства, литературы, о которых в буржуазной Латвии нельзя было и мечтать. Нашим детям создано светлое, по-настоящему золотое детство и подготовлено еще более светлое будущее. Нет в нашей жизни ни одного дня, нет в нашей борьбе за коммунизм ни одной страны, где бы нашу дорогу к коммунизму не озарили гениальные мысли великого Сталина. Нет большего счастья, чем отдать свой голос за творца нашего счастья товарища Сталина! (Все встает. Бурная овация в честь товарища И. В. Сталина. Возгласы на русском и латышском языках: «Слава родному Сталину!». «Да здравствует любимый вождь и учитель товарищ Сталин!». «Родному Сталину — ура!» — долго не умолкают в зале).

Один за другим на трибуну поднимаются начальник военного лесо Рига-товарищ тов. В. В. Синев, капитан Рижского полка А. П. Фогель, старшина Первомайского хлебопекарного комбината тов. М. М. Власова, Герой Советского Союза тов. А. А. Губиний. Все они, выражая глубочайшую любовь трудящихся Советской Латвии к товарищу И. В. Сталину, обращаются к Окружной избирательной комиссии с одной просьбой: зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР вождя народов, величайшего гения человечества, знаменосца мира во всем мире Иосифа Виссарионовича Сталина.

С величайшим воодушевлением Окружная избирательная комиссия принимает постановление: зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР по Рижскому третьему избирательному округу № 3.

В зале с новой силой возникает овация, приветственные возгласы в честь товарища И. В. Сталина, под сводом зала гремит «ура!».

**Молотовский избирательный округ гор. Москвы**

**Вячеслав Михайлович Молотов**

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

**17 января** состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Молотовского избирательного округа гор. Москвы с участием представителей коллективов предприятий и учреждений, выдвинувших на своих собраниях кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. В. М. Молотова.

Заседание открыл председатель Окружной избирательной комиссии тов. А. К. Волынов.

— Я счастлив сообщить вам радостную весть, — говорит он, — что Вячеслав Михайлович Молотов дал согласие баллотироваться по Молотовскому избирательному округу.

Продолжительными аплодисментами встречают собравшиеся это известие.

Слово берет старейшая работница завода «Точмашинстрой» имени В. М. Молотова тов. А. П. Букелова.

— Вся наша страна с огромным патристическим подъемом готовится ко дню выборов в Верховный Совет союзных и автономных республик нав в большое празднику, — говорит она. — На своих собраниях советские люди отмечают верных и достойных сынов и дочерей Родины своими кандидатурами в депутаты Верховных Советов.

Первым кандидатом воле народа выдвинул нашего любимого вождя, родного отца и друга великого Сталина. (Продолжительные, бурные аплодисменты).

— 10 января, — продолжает тов. Букелова, — коллектив завода «Точмашинстрой» с большим воодушевлением и радостью выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР первого союзника великого Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова. (Аплодисменты).

По предложению рабочих, работников, инженеров, техников и служащих завода «Точмашинстрой» тов. Букелова просит

Окружную избирательную комиссию зарегистрировать тов. В. М. Молотова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Затем выступают — начальник сборочного цеха завода «Малометр» тов. И. В. Дурандин, знатный машинист паровозного депо Московского узла Московско-Курской железной дороги тов. С. В. Маслов и другие. Они от имени своих коллективов обращаются с просьбой к Окружной избирательной комиссии зарегистрировать кандидатуру тов. В. М. Молотова в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Окружная избирательная комиссия единогласно принимает постановление, в котором говорится:

«На основании статьи 55 «Положения» о выборах в Верховный Совет РСФСР» зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Молотова Вячеслава Михайловича, заместителя Председателя Совета Министров СССР, 1890 года рождения, проживающего в г. Москва, члена ВЛКСМ с 1906 года для баллотирования по Молотовскому избирательному округу № 3 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного от общих рабочих, инженерно-технических и служащих заводов «Точмашинстрой» имени В. М. Молотова, «Малометр», паровозного депо Москва-1 Московско-Курской железной дороги, содружников Министерства нефтяной промышленности СССР.

На основании статьи 58 «Положения» о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидатуру в депутаты Молотова Вячеслава Михайловича в избирательный бюллетень для баллотирования по Молотовскому избирательному округу № 3 гор. Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР.»

(ТАСС).

**О передаче имущества Советским Союзом Центральному Народному Правительству Китайской Народной Республики**

Соглашением между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой о передаче имущества Советским Союзом Центральному Народному Правительству Китайской Народной Республики от 14 февраля 1950 года в объеме нот от того же числа предусматривалась безвозмездная передача Центральному Народному Правительству Китайской Народной Республики имущества, находившегося у Советской Стороны во временном владении или в аренде в г. Дальнем, а также имущества, приобретенного советскими хозяйственными организациями и японских собственников в Маньчжурии, и все имущественные военные трофеи в Пекине.

Созданию для этой цели Специальной советско-китайской комиссии в настоящее время полностью закончили свою работу, передав в течение 1950 года все указанное выше имущество Центральному Народному Правительству Китайской Народной Республики.

**Первая сессия Томского областного Совета депутатов трудящихся (третьего созыва)**

Вчера в Дворце партийного просвещения начала свою работу первая сессия Томского областного Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

Сессия открывает один из старейших депутатов И. Н. Бутаков.

Председателем сессии единогласно избирается депутат Г. М. Аслапов, секретарем сессии — депутат, Герой Социалистического Труда А. А. Фофанов.

Утверждается повестка дня сессии:

1) Организационные вопросы: а) выборы мандатной комиссии; б) выборы председателя, заместителя председателя и секретаря областного Совета; в) выборы членов исполнительного комитета; г) утверждение заведующих отделами и начальников управлений областного Совета; д) образование постоянных комиссий областного Совета; е) выборы народных заседателей областного суда.

2) Народнохозяйственный план по местному хозяйству области на 1951 год.

3) О мерах по развёртыванию производственного и культурно-бытового строительства в районах области.

Затем сессия избирает мандатную комиссию. После проверки слова для доклада предоставляется председателю мандатной комиссии депутат тов. Макаренко.

— 17 декабря 1950 года в нашей области, как и во всей Российской Федерации, — говорит тов. Макаренко, — состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Выборы вылились в большой радостный праздник советских людей, явилось торжеством советской демократии.

С чувством беспредельной любви и преданности партии большевиков, великому вождю и учителю товарищу Сталину советские люди шли на избирательные участки, чтобы выразить свое воле, проголосовать за тех, кто беззаветно служит народу, для кого интересы социалистической Отчизны превыше всего. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский народ единодушно голосовал за мудрую внутреннюю и внешнюю политику партии, за первого воеводородного кандидата в депутаты Иосифа Виссарионовича Сталина. Восторженная победа блока коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы свидетельствует о величайшем единстве и общности интересов партии и народа.

Докладчик говорит о тех огромных успехах, с которыми советские люди пришли ко дню выборов в местные Советы.

Под руководством товарища Сталина трудящиеся Советского Союза досрочно выполнили основные задачи послевоенной пятилетнего плана.

— Ярким свидетельством политической активности и исключительного единства трудящихся нашей области, — говорит тов. Макаренко, — являются результаты выборов в областной Совет депутатов трудящихся. В выборах депутатов областного Совета приняли участие 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. Из них отдал свой голос за выставленных кандидатов в депутаты 99,81 процента избирателей.

Все 87 кандидатов, баллотировавшихся в областной Совет, были общими кандидатами от коммунистов и беспартийных, и все они единодушно избраны депутатами.

Среди избранных депутатов Томского областного Совета 62 коммуниста и 25 беспартийных.

Докладчик говорит, что в состав областного Совета избрано 26 женщин. Участие женщин в управлении государством — одно из величайших завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции. Это есть реальное воплощение и осуществление на деле равноправия женщин с мужчинами.

— Товарищи, — говорит тов. Макаренко, — мандатная комиссия тщательно проверила все избирательные документы и установила, что выборы в Томский областной Совет по всем 87 избирательным округам проведены в точном соответствии с Конституцией РСФСР и Положением о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Мандатная комиссия признала полномочия всех 87 депутатов действительными.

Депутат тов. Плотно вносит предложение утвердить доклад мандатной комиссии. Сессия единогласно утверждает доклад мандатной комиссии.

Сессия переходит к избранию исполнительного комитета Томского областного Совета депутатов трудящихся. Исполнительный комитет Томского областного Совета депутатов трудящихся избирается в составе 15 человек.

Председателем исполнительного комитета избирается депутат тов. Филимонов Д. И.

Первым заместителем председателя областного комитета избирается депутат тов. Баранов Н. Г.

Заместителями председателя исполнительного комитета избираются депутаты тов. Белов В. П., Исаев С. И.

Секретарем исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся избирается депутат тов. Пестников М. В. Членами исполкома избираются депута-

ты гг. Семин А. В., Смирнов И. А., Великанов Н. С., Бровченко А. Н., Булав Ф. М., Попов Н. В., Дугов В. Д., Зими П. И., Большаков А. М., Тумашова Е. Д. Сессия утверждает заведующих отделами и начальников управлений исполкома Томского областного Совета:

Попова Н. В. — председателем областного комитета социального обеспечения.

Ларина Ф. М. — заведующим областным финансовым отделом.

Лышенко П. А. — заведующим организаторским отделом.

Дугова В. Д. — начальником областного управления сельского хозяйства.

Ворошилова Н. С. — заведующим областным отделом народного образования.

Зими П. И. — заведующим областным отделом здравоохранения.

Тумашову Е. Д. — заведующей областным отделом культурпросветработы.

Ельцова Г. А. — председателем областного комитета районформации.

Трошина А. И. — заведующим областным отделом коммунального хозяйства.

Лебев С. Ф. — заведующим областным торговым отделом.

Павлова В. И. — заведующим областным отделом социального обеспечения.

Грехова А. Г. — заведующим областным отделом местной промышленности.

Петренко Ф. А. — заведующим областным отделом лесной промышленности.

Нурбаев Л. П. — заведующим областным отделом пищевой промышленности.

Бурнова Г. М. — начальником областного отдела топливной промышленности.

Белоглазова Л. Е. — начальником областного управления промышленности строительных материалов.

Кучера Ф. Ф. — заведующим областным дорожным отделом.

Фролова А. С. — заведующим областным отделом архитектуры.

Зидера И. П. — начальником областного управления по освоенно и эксплуатации малых рек.

Вербец Т. А. — начальником областного управления кинофикации.

Фуренин Н. П. — начальником областного жилищного управления.

Бойкова П. А. — начальником областного управления охотничьего хозяйства.

Борознова Г. В. — начальником областного самоуправления.

Заплаткина Г. И. — заведующим переоселенческим отделом.

Несина А. Н. — начальником управления по делам сельского и колхозного строительства.

Голдобина В. Я. — заведующим отделом по делам искусств.

Крюков В. И. — председателем комитета по делам физкультуры и спорта.

Чернышев С. Б. — начальником управления полиграфического.

Чудинова А. Я. — заведующим сектором кадров.

Во время обсуждения этого вопроса депутаты высказали критические замечания о работе некоторых отделов и их руководителей.

Острой критике была подвергнута работа областного отдела топливной промышленности. Критические замечания были высказаны и в адрес отдела по делам искусств.

Затем сессия переходит к образованию постоянных комиссий областного Совета. Единогласно утверждаются 8 постоянных комиссий: бюджетная, по лесной промышленности, по промышленности и торговле, сельскохозяйственная, по сельскому и колхозному строительству, по народному образованию, по здравоохранению, культурно-просветительная.

Сессия избирает председателей и членов постоянных комиссий.

Председателем бюджетной комиссии избирается депутат тов. Бровкин Н. М.

Председателем комиссии по лесной промышленности избирается депутат тов. Белоглазов Л. Е.

Председателем комиссии по промышленности и торговле избирается депутат тов. Манаров В. Т.

Председателем сельскохозяйственной комиссии избирается депутат тов. Манаров В. Т.

Председателем комиссии по сельскому и колхозному строительству избирается депутат тов. Попов Н. В.

Председателем комиссии по народному образованию избирается депутат тов. Анциферов С. А.

Председателем комиссии по здравоохранению избирается депутат тов. Святинова А. Г.

Председателем культурно-просветительной комиссии избирается депутат тов. Зайцева Т. Ф.

Сессия областного Совета произвела выборы народных заседателей областного совета.

Вчера на заседании был заслушан доклад о народнохозяйственном плане по местному хозяйству на 1951 год. С докладом выступил председатель исполкома тов. Филимонов. После доклада вечером заседание сессии закончилось.

Сегодня сессия продолжит свою работу.

**Памяти Владимира Ильича Ленина**

21 января исполняется 27 лет со дня смерти основателя большевистской партии и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

Советский народ свято чтит память великого вождя трудящихся. В Москве, в Государственной публичной библиотеке Украинской ССР организована выставка, посвященная В. И. Ленину. С любовью и уважением рассказывают о детстве и юношеских годах Владимира Ильича. В разделе «В. И. Ленин — создатель и руководитель большевистской партии» экспонируются произведения Владимира Ильича, в которых разрабатывался вопрос о создании партии рабочего класса. Специальный раздел выставки посвящен великому содружеству В. И. Ленина и И. В. Сталина.

На фабриках Тамбовского текстильного комбината имени Сталина, в цехах заводов «Таштекстильмаш» и «Ташсельмаш», паровоз-вагоноремонтного завода имени Багалянова, в учреждениях, учебных заведениях и аудиториях столицы Убе-

кстана в эти дни проводится лекция и беседы о жизни и революционной деятельности В. И. Ленина. В партийных кабинетах, дворах культуры и клубах готовятся выставки, посвященные В. И. Ленину.

Трудящиеся нашей страны глубоко изучают гениальные труды В. И. Ленина. Государственная библиотека Казахстана ССР подвела итоги издания произведений В. И. Ленина в переводе на казахский язык. За годы советской власти в Казахстане издано более 160 произведений В. И. Ленина общим тиражом свыше 1.700 тысяч экземпляров. Многие ленинские труды неоднократно переиздавались. В 1946 году предпринято издание Социальной В. И. Ленина в переводе на казахский язык. Уже выпущены в свет первые десять томов.

Готовятся к ленинским дням трудящиеся столицы Нур-Султан. Более семи тысяч агитаторов проводят среди трудящихся беседы о В. И. Ленине. Публичная библиотека имени Чернышевского организовала выставку. На ней представлены произве-

дения В. И. Ленина, изданные в переводе на киргизский язык, репродукции с картин, посвященных великому вождю трудящихся В. И. Ленину и И. В. Сталину.

Широко развернулась подготовка к ленинским дням в городах и селах Алтай, Барнаульский горком ВЛКСМ провел совещание докладчиков и пропагандистов, для которых была прочитана инструктивная докладная записка: «27 лет В. И. Ленин, под руководством товарища Сталина, по предложению рабочих, работников, инженерно-технических и служащих заводов «Точмашинстрой» имени В. М. Молотова, «Малометр», паровозного депо Москва-1 Московско-Курской железной дороги, содружников Министерства нефтяной промышленности СССР.

На основании статьи 58 «Положения» о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидатуру в депутаты Молотова Вячеслава Михайловича в избирательный бюллетень для баллотирования по Молотовскому избирательному округу № 3 гор. Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР.»

(ТАСС).

Ленина в Красноярском районе. Выполняя ленинские заветы, колхозники создали образцовое крупное коллективное хозяйство. Ежегодно собирают разнообразные многоценные культуры.

Хлебоборобы этой сельхозартели свято чтут память В. И. Ленина. В местной школе учителя рассказали учащимся о детстве и юношеских годах В. И. Ленина. Секретарь партийной организации сельхозартели тов. Курганов провел с колхозниками беседу о славному пути, пройденном советским народом под руководством партии Ленина-Сталина.

Лекции, доклады и беседы, посвященные В. И. Ленину, проводятся в городах и селах Молдавской, Калининградской, Кировской, Тюменской, Ярославской, Сталинской, Ворошиловградской, Горьковской, Днепропетровской, Ленинградской областей, в Минеральных Водах, Бориславе (Дрогобычская область), а также в других городах и селах страны.

(ТАСС).



